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SUBARU URBAN TEST! 

 
 La finele lunii mai, Subaru Motors Trading, importator oficial al mărcii Subaru în 

România, a organizat Subaru Urban Test pe un traseu special amenajat în incinta 
Drive In Cinema Băneasa 

 

 
Între 22 şi 23 mai, respectiv 29 şi 30 mai, cei pasionaţi de siguranţă şi performanţă au avut ocazia 

de a testa modelele Subaru pe un circuit special amenajat la Drive In Cinema, Băneasa Shopping 

City, în cadrul evenimentului Subaru Urban Test. 

 

Siguranţa face diferenţa dintre o maşină obişnuită şi un Subaru. Cei peste 600 de participanţi la 

eveniment s-au putut convinge de avantajele tehnologiei avansate a sistemului de tracţiune 

integrală Subaru Symmetrical AWD şi au testat modelele Impreza, Forester, Legacy sau Outback. 

 

Performanţă şi dinamism cu sistemul Symmetrical AWD 

 

Subaru a demonstrat de-a lungul unor decenii că trenul ideal de rulare care oferă în acelaşi timp 

performanţă şi siguranţă este sistemul de tracţiune integrală Symmetrical AWD. Îmbinarea unică 

dintre motoarele compacte, cu un centru de greutate coborât în configuraţie boxer (cilindri dispuşi 

orizontal opus) şi transmisia liniară poziţionată de-a lungul liniei centrale a autovehiculului 

creează o structură stabilă, ce va asigura un comportament excelent în viraje şi un răspuns 

imediat la comenzile şoferului. Având la bază acest sistem de tracţiune integrală extrem de 

eficient, ce oferă atât un comportament optim al direcţiei pe viraje, cât şi un grad ridicat de 
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stabilitate atunci când rulaţi cu viteze mari şi în condiţii nefavorabile, tehnologia unică Subaru 

AWD asigură un înalt nivel de stabilitate şi manevrabilitate, superioare celor oferite de sistemele 

convenţionale de tracţiune integrală (AWD). De aceea, această tehnologie a fost întotdeauna 

promovată de Subaru. 

 

Motorul SUBARU BOXER – stabilitate şi echilibru 

Motorul BOXER disponibil pe toate modelele SUBARU oferă un răspuns spontan la orice turaţii 
eliberând puterea în mod fluid. Pistoanele amplasate orizontal-opus acţionează pentru 
diminuarea vibraţiilor şi oferă pasagerilor o experienţă deosebită şi un confort pe măsură. Astfel, 
motorul şi autovehiculul în general beneficiază de un centru de greutate coborât şi de un echilibru 
mai bun.  
 
Noile modele Legacy şi Outback - versatilitate şi siguranţă 
 
Modelele Legacy şi Outback au cunoscut o evoluţie ascendentă în ceea ce priveşte nivelul de 
performanţă, fiind dotate cu sistemul Symmetrical All-Wheel-Drive, cu motoare Boxer şi 
beneficiind de tehnologii de ultimă oră la capitolul transmisii.  
 
Prin dezvoltarea de tehnologii inovatoare a fost creat un nou tip de transmisie continuă variabilă 
(CVT) „Lineartronic” montat longitudinal. Sistemul CVT „Lineartronic” a fost instalat ca un nou 
dispozitiv de transmisie ecofriendly, îmbunătăţind semnificativ atât performanţele referitoare la 
protecţia mediului, cât şi puterea livrată şi performanţele modelelor. 
 
Cu excepţia modelelor turbo, toate motoarele pe benzină corespund regulamentelor şi normelor 
EURO 5 referitoare la protecţia mediului.  
 

SUBARU MOTORS TRADING, importator oficial al mărcii Subaru, în parteneriat cu NBG 

LEASING, pune la dispoziţia clienţilor săi o ofertă de nerefuzat pentru SUBARU Legacy sau 

Outback. 

La plata avansului minim, noi returnăm 10% din valoarea totală a maşinii. Clienţii beneficiază de o 

dobândă excelentă de 5% pe an(DAE 5,13%) şi, în plus, de primele 3 luni de CASCO gratuite. 

 

SUBARU FORESTER – spirit de aventură 

 
Cea de-a treia generaţie a acestui model, lansată în 2008, este o nouă generaţie de crossover 
SUV dezvoltată de Subaru. Această maşină îmbină confortul pasagerului cu o manevrabilitate 
ieşită din comun şi reuşeşte să satisfacă atât nevoile de zi cu zi ale traficului, cât şi dorinţa de 
aventură şi capacităţile off-road ale unui SUV. 
 
În plus, Subaru a fost dezvoltat pentru a oferi „Cel mai bun pachet pentru un stil de viaţă activ”, 
cumulând un nivel înalt al confortului, performanţei, versatilităţii şi al siguranţei, pentru ca şoferii şi 
familiile lor să se bucure de stilul de viaţă dinamic contemporan. Bazat pe conceptul de „siguranţă, 
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confort şi distracţie”, Subaru a echilibrat cu pricepere  aceste trei elemente pentru o mai bună 
percepţie a condusului, sprijinită de senzaţia unică de siguranţă oferită de sistemul de tracţiune 
integrală Symmetrical AWD, precum şi de un mod de funcţionare „ecofriendly” şi o eficienţă 
sporită a consumului de combustibil. 
 
Forester oferă în continuare valoarea şi calitatea Subaru pe care clienţii fideli se aşteaptă să o 
primească: plăcerea la volan cu un maximum de siguranţă. Această filozofie conform căreia 
“dinamica ideală conduce la siguranţă” este amplificată prin accentul pus pe sporirea plăcerii la 
volan, şi aduce un plus de valoare pentru confort şi încredere.  
 
 
Modelul Forester este disponibil în showroom-urile Subaru din întreaga ţară cu un avantaj client 
de până la 2.380 Euro şi taxa de poluare oferită cadou pentru orice versiune Forester.  
 

Mai mult, Subaru Motors Trading participă la programul de reînnoire a parcului auto 2010 cu 

întreaga gamă de modele. Ofertele sunt disponibile atât pentru persoane fizice, cât şi pentru 

persoane juridice. 

 

Înfiinţat în 2006, Subaru Motors Trading este importatorul oficial al autoturismelor marca Subaru 
în România. Compania deţine două showroom-uri aflate în capitală, precum şi o reţea de 
distribuţie în alte 10 dintre cele mai importante oraşe din ţară.  
 
Pentru a vă convinge de performanţele sistemului Symmetrical AWD, Subaru Motors Trading vă 

aşteaptă în oricare dintre showroom-urile din Bucureşti sau la distribuitorii autorizaţi din ţară.  

 

Pentru informaţii şi detalii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

 

Adriana Poncea 

Marketing & PR Manager 

Subaru Motors Trading 

Bvd. Theodor Pallady nr. 47 

Bucuresti, Romania 

Tel.        +4021 345 55 35 

Fax        +4021 345 04 73 

Mob.      +40746 199 302 

adriana.poncea@subarumotors.ro 

www.subarumotors.ro 
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